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GHID
pentru exercitarea drepturilor de către persoanele ale căror

date cu caracter personal  sunt prelucrate în cadrul  Ministerului Afacerilor Interne
Reieşind din necesitatea de a apăra şi respecta dreptul fundamental la viaţă intimă şi privată, protecţia datelor cu caracter personal constituie un domeniu deosebit de important, fapt confirmat prin tratarea acestei tematici în capitole distincte prevăzute în mai multe acte comunitare/europene.
  
Importanţa problemei este determinată, pe de o parte, de creşterea utilizării procesării automate a datelor personale în sectorul poliţienesc, iar pe de altă parte, de posibilele beneficii obţinute prin utilizarea calculatoarelor şi a altor mijloace tehnice în acest domeniu, şi nu în ultimul rând, îngrijorarea în privinţa posibilelor ameninţări la adresa intimităţii personale ce creşte prin utilizarea abuzivă a metodelor de procesare. De asemenea, intensificarea utilizării procesării automate a datelor personale în sectorul poliţienesc a fost de natură să pună probleme noi în faţa jurisdicţiei europene de protecţie a drepturilor omului.
          Astfel, în scopul protecţiei datelor cu caracter personal, la 08.07.2011 de către Parlamentul Republicii Moldova a fost adoptată Legea nr. 133 privind protecţia datelor cu caracter personal, ce reglementează relaţiile juridice care apar în procesul de prelucrare a datelor cu caracter personal ce fac parte dintr-un sistem de evidenţă sau care sînt destinate să fie incluse într-un asemenea sistem, efectuată în totalitate sau în parte prin mijloace automatizate, precum şi prin alte mijloace decât cele automatizate. 

Totodată, Legea nr. 133 din 08.07.2011 privind protecţia datelor cu caracter personal, defineşte următoarele noţiuni: 



           Date cu caracter personal: orice informaţie referitoare la o persoană fizică identificată sau identificabilă (subiect al datelor cu caracter personal). Persoana identificabilă este persoana care poate fi identificată, direct sau indirect, prin referire la un număr de identificare sau la unul ori mai multe elemente specifice identităţii sale fizice, fiziologice, psihice, economice, culturale sau sociale.

Prelucrarea datelor cu caracter personal: orice operaţiune sau serie de operaţiuni care se efectuează asupra datelor cu caracter personal prin mijloace automatizate sau neautomatizate, cum ar fi colectarea, înregistrarea, organizarea, stocarea, păstrarea, restabilirea, adaptarea ori modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, dezvăluirea prin transmitere, diseminare sau în orice alt mod, alăturarea ori combinarea, blocarea, ştergerea sau distrugerea.
          Drepturile persoanelor ale căror date personale sunt supuse prelucrării, sunt prevăzute de prevederile Legii nr. 133 din 08.07.2011 privind protecţia datelor cu caracter personal, şi anume:  

                    • art. 12 - dreptul la informare; 

                    • art. 13 - dreptul de acces la date; 

                    • art. 14 - dreptul de intervenţie asupra datelor; 

                    • art. 16 - dreptul de opoziţie al subiectului datelor cu caracter
                     personal;
                    • art.17- dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale; 

 • art.18- dreptul de a se adresa justiţiei. 

          Informarea persoanei vizate ( art.12) 

           În cazul în care datele cu caracter personal sînt colectate direct de la subiectul datelor, operatorul sau persoana împuternicită de către operator este obligată să-i furnizeze următoarele informaţii, exceptînd cazul în care acesta deţine deja informaţiile respective: 

1) identitatea operatorului sau, după caz, a persoanei împuternicite de către operator;
2)  scopul prelucrării datelor colectate;
3)  informaţii suplimentare, precum:
    a)  destinatarii sau categoriile de destinatari ai datelor cu caracter personal;
    b) existenţa drepturilor de acces la date, de intervenţie asupra datelor şi de opoziţie, precum şi condiţiile în care acestea pot fi exercitate;
    c) dacă răspunsurile la întrebările cu ajutorul cărora se colectează datele sînt obligatorii sau voluntare, precum şi consecinţele posibile ale refuzului de a răspunde.
Cu excepţia situaţiilor în care: 

a) subiectul datelor cu caracter personal deţine informaţiile respective;
b) prelucrarea datelor cu caracter personal se face în scopuri statistice, de cercetare istorică sau ştiinţifică;
c) furnizarea informaţiilor este imposibilă sau implică un efort disproporţionat faţă de interesul legitim care ar putea fi lezat;
d) înregistrarea sau dezvăluirea datelor cu caracter personal este prevăzută în mod expres de legislaţie,

În cazul în care datele cu caracter personal nu sînt colectate direct de la subiectul datelor, operatorul sau persoana împuternicită de către operator este obligată ca, în momentul colectării datelor sau, dacă se intenţionează dezvăluirea acestora către terţi, cel mai tîrziu în momentul primei dezvăluiri, să furnizeze subiectului datelor cu caracter personal informaţia privind categoriile de date care urmează a fi colectate sau dezvăluite, precum şi informaţiile referitoare la situaţia că răspunsurile la întrebările cu ajutorul cărora se colectează datele sînt obligatorii sau voluntare, precum şi consecinţele posibile ale refuzului de a răspunde.
            Dreptul de acces la date (art.13)            

Orice subiect al datelor cu caracter personal are dreptul să obţină de la operator, la cerere, fără întîrziere şi în mod gratuit:
    a) confirmarea faptului că datele care îl privesc sînt sau nu sînt prelucrate de acesta, de asemenea informaţii referitoare la scopurile prelucrării, categoriile de date avute în vedere şi destinatarii sau categoriile de destinatari cărora le sînt dezvăluite datele;
    b) comunicarea, într-o formă inteligibilă şi într-un mod care nu necesită un echipament suplimentar, a datelor cu caracter personal care fac obiectul prelucrării, precum şi a oricărei informaţii disponibile privind originea acestor date;
    c) informaţii  privind  principiile de funcţionare a mecanismului prin care se efectuează prelucrarea automatizată a datelor care vizează subiectul datelor cu caracter personal;
    d) informaţii cu privire la consecinţele juridice generate de prelucrarea datelor cu caracter personal pentru subiectul acestor date;

    e) informaţii privind modul de exercitare a dreptului de intervenţie asupra datelor cu caracter personal.

           Dreptul de intervenţie asupra datelor (art.14)       

 
Orice subiect al datelor cu caracter personal are dreptul de a obţine de la operator sau persoana împuternicită de către acesta, la cerere şi în mod gratuit:
    a) rectificarea, actualizarea, blocarea sau ştergerea datelor cu caracter personal a căror prelucrare contravine prezentei legi, în special datorită caracterului incomplete sau inexact al datelor;
    b) notificarea terţilor cărora le-au fost dezvăluite datele cu caracter personal despre operaţiunile efectuate conform lit. a), exceptînd cazurile cînd această notificare se dovedeşte a fi imposibilă sau presupune un efort disproporţionat faţă de interesul legitim care ar putea fi lezat.

Dreptul de opoziţie  (art. 16) 
Subiectul datelor cu caracter personal are dreptul de a se opune în orice moment, în mod gratuit, din motive întemeiate şi legitime legate de situaţia sa particulară, ca datele cu caracter personal care îl vizează să facă obiectul unei prelucrări, cu excepţia cazurilor în care legea stabileşte altfel. Dacă opoziţia este justificată, prelucrarea efectuată de operator nu mai poate viza aceste date.

Dreptul de a nu  fi supus unei decizii individuale (art. 17)
Orice persoană are dreptul de a cere anularea, în totalitate sau parţială, a oricărei decizii individuale care produce efecte juridice asupra drepturilor şi libertăţilor sale, fiind întemeiată exclusiv pe prelucrarea automatizată a datelor cu caracter personal destinată să evalueze unele aspecte ale personalităţii sale, precum competenţa profesională, credibilitatea, comportamentul şi altele asemenea. 

Accesul la justiţie (art. 18) 
Orice persoană care a suferit un prejudiciu în urma unei prelucrări de date cu caracter personal efectuată ilegal sau căreia i-au fost încălcate drepturile şi interesele garantate de prezenta lege are dreptul de a sesiza instanţa de judecată pentru repararea prejudiciilor materiale şi morale. 

     
Atenţie: Excepţiile şi restricţiile privind exercitarea dreptului la informare, dreptului de acces la date, dreptului de intervenţie asupra datelor sunt prevăzute la art. 15 din Legea nr. 133 din 08.07.2011 şi vizează limitarea exerciţiului acestor drepturi în cazul prelucrărilor şi transferului de date cu caracter personal, efectuate în cadrul acţiunilor de prevenire şi investigare a infracţiunilor, punerii în executare a sentinţelor de condamnare şi al altor acţiuni din cadrul procedurii penale sau contravenţionale, în scopul apărării naţionale, al securităţii statului şi menţinerii ordinii publice, al protecţiei drepturilor şi libertăţilor subiectului datelor cu caracter personal sau ale altor persoane, dacă prin aplicarea acestora este prejudiciată eficienţa acţiunii sau obiectivul urmărit în exercitarea competenţelor legale ale autorităţii publice. 

În  scopul executării legislaţiei din domeniul vizat, în cadrul MAI, prin ordinul nr.242 din 24.07.2012 a fost instituit Serviciul protecţie a datelor cu caracter personal, iar în rezultatul reformării din 05.03.2013 a fost instituită Secţia protecţie a datelor cu caracter personal ca o unitate menită să supravegheze şi să asigure controlul respectării legislaţiei în domeniul protecţiei persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal în cadrul structurilor Ministerului Afacerilor Interne.
În cazul încălcării drepturilor prevăzute de Legea nr. 133 din 08.07.2011 privind protecţia datelor cu caracter personal, vă puteţi adresa cu o cerere întocmită în formă scrisă, datată şi semnată la adresa MD-2012, mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare, 75, Secţia protecţie a datelor cu caracter personal sau la Centrul Naţional pentru Protecţia Datelor cu Caracter Personal cu sediul str. Serghei Lazo, 48, mun. Chişinău.
    
